
los mejores
O

FE
RT

AS PRECIOS

DESCANSOy ahora también el mejor

1 Sensacional CANAPË MOD.
TRIX en madera de 25 mm., con
base tapizada en tejido 3D, con 
válvulas de aireación. En color
blanco, cambrian y ártico.

165€
90x190 cm.

MEDIDA 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 195€ 205€

CAMBRIAN ÁRTICOBLANCO

garantizado
DISPONIBLE EN:

395€



2 COLCHÓN MOD. ALCANTARA de 28 cm. Muelles ensacados
con perímetro de poliuretano de 5 cm. Espuma Guimax 800 gr./m2.
Tejido Stretch. Tapa 1 con 2 cm. de espuma de poliuretano D/20 y 
visco 1 cm. Tapa 2 con fibra termofijado 300 gr./m2 y 2 cm. espuma 
poliuretano D/20.

3 Fabuloso COLCHÓN MOD. GOLD.
Tejido Stretch, platabanda microfibra, D25 
kg. Cara visco de 2 cm. y cara tejido 3D.

ALTURA
(+/-)

29cm.

MUELLES 
ENSACADOS

LECHOS 
INDEPEN-
DIENTES

PERÍMETRO
POLIÉSTER

BOX SYSTEM

ESPUMA
VISCO

ELÁSTICA

TEJIDO 
STRETCH ALTA

CALIDAD

ASAS
COSIDAS A 

MANO

ALTA
DURABILIDAD

TRANSPIRABLE ERGONÓMICO

4 COLCHÓN MOD. VICTORIA de 29 cm. Núcleo muelles ensacados en 
alambre de acero de 2 mm. 5 vueltas de altura, la estructura se completa con 
perímetro de poliuretano de 5 cm. Amortiguadores con fieltro termofijado 800 
grs/m2, plancha de poliuretano D/20 de 2 cm. de espesor a una cara. Tapas, 
acolchado en tejido Stretch, plancha de poliuretano de 2 cm. D/20 y material 
viscoelástico de 2 cm. Platabanda, tejido microfibra de 200 grs/m2, 4 asas 
tejido microfibra y vinilo en piecero.

5 COLCHÓN MOD. MILANO de 30 cm. Núcleo bicomponente 
con 5 cm. de Soft + HR D/23 kg. Junto con su acolchado 
Viscoelástico de 2 cm. de alta densidad en ambas caras, crea 
una superficie ergonómica que se adapta en función del peso 
volviendo siempre a su postura de forma lenta y suave. Tapa 
inferior en rejilla 3D Air material de máxima transpiración. Tapa 
superior tejido Stretch Bioceramic Plus.
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Cara Superior Cara Inferior

Milano Bioceramic Plus

ADAPTACIÓN

FIRMEZA

Milano es un colchón con núcleo bicomponente con 5 cm 
de Soft + HR D/23 kg/M3. Junto con su acolchado Vis-
coelástico de alta densidad en ambas caras, creando una 
superficie ergonómica se adapta en función del peso vol-
viendo siempre a su postura natural de forma lenta y suave.

Tapa inferior del colchón en rejilla 3D AIR gris material de 
máxima transpiración favoreciendo la circulación del aire 
Platabanda en tejido microtech gris , con bordado en el 
frontal izquierdo y burlete de diseño a juego. 
Altura total del colchón 30 cm aprox.  

 

 
 

GROSOR
    30 CM+- 

NÚCLEO
SOFT + HR

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICO

FIRMEZA 
MEDIA

FABRICADO 
EN ESPAÑA

GARANTÍA
2 AÑOS

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE

CARA SUPERIOR

CARA INFERIOR

 

 

TEJIDO STRECH BIOCERAMIC
VISCOELÁSTICA AD

SÚPER-SOFT AD

SÚPER-SOFT AD

TNT
NÚCLEO SOFT 5 CM + 
ETTER HR D/23 KG/M3

PLATABANDA  ACOLCHADA
TNT

FIBRA THERMO 100GR

FIBRA THERMO 100GR

REJILLA 3D AIR GRIS

Milano Bioceramic Plus

ADAPTACIÓN

FIRMEZA

Milano es un colchón con núcleo bicomponente con 5 cm 
de Soft + HR D/23 kg/M3. Junto con su acolchado Vis-
coelástico de alta densidad en ambas caras, creando una 
superficie ergonómica se adapta en función del peso vol-
viendo siempre a su postura natural de forma lenta y suave.

Tapa inferior del colchón en rejilla 3D AIR gris material de 
máxima transpiración favoreciendo la circulación del aire 
Platabanda en tejido microtech gris , con bordado en el 
frontal izquierdo y burlete de diseño a juego. 
Altura total del colchón 30 cm aprox.  

 

 
 

GROSOR
    30 CM+- 

NÚCLEO
SOFT + HR

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICO

FIRMEZA 
MEDIA

FABRICADO 
EN ESPAÑA

GARANTÍA
2 AÑOS

ERGONÓMICO

INDEFORMABLE

TRANSPIRABLE

CARA SUPERIOR

CARA INFERIOR

 

 

TEJIDO STRECH BIOCERAMIC
VISCOELÁSTICA AD

SÚPER-SOFT AD

SÚPER-SOFT AD

TNT
NÚCLEO SOFT 5 CM + 
ETTER HR D/23 KG/M3

PLATABANDA  ACOLCHADA
TNT

FIBRA THERMO 100GR

FIBRA THERMO 100GR

REJILLA 3D AIR GRIS

6 CANAPÉ MOD. MAX de 30 
mm. de grosor. Tapa Airson Beig. 

con 4 válvulas de aireación. Altura 
35 cm. y altura útil de 30 cm. 

con suelo de 10 mm. Disponible en 
blanco, cambrian y ártico.

DESCANSO

SUPER
OFERTA

Y para ti los mejores precios en

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 215€ 279€ 320€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 185€ 269€ 295€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 210€ 285€ 315€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 189€ 225€ 235€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 265€ 375€ 410€

 NÚCLEO
SOFT + HR

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICO

ERGONÓMICO

TRANSPIRABLE

 
 

GROSOR
   30 CM+- 

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

FABRICADO 
EN ESPAÑA

 GARANTÍA
2 AÑOS

INDEFORMABLE

 NÚCLEO
SOFT + HR

ACOLCHADO
VISCOELÁSTICO

ERGONÓMICO

TRANSPIRABLE

 
 

GROSOR
   30 CM+- 

FIRMEZA 
MEDIA/ALTA

FABRICADO 
EN ESPAÑA

 GARANTÍA
2 AÑOS

INDEFORMABLE
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TENEMOS EL 
COLCHÓN QUE
NECESITAS

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm.

PRECIO 105€ 150€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 169€ 259€ 289€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 175€ 245€ 299€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 205€ 289€ 320€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 189€ 269€ 305€

7 COLCHÓN ECO-MAGIC de 18 cm.
Alta durabilidad y transpirable. 8 COLCHÓN BASIC VISCO de 21 cm.

Con Visco en una cara y tejido 3D en
otra. Confortable y transpirable.

9 COLCHÓN ELENA con núcle Elio Foam, 1 cara de viscoelástica 
y 1 cara tejido 3D, platabanda tejido 3D, tejido strech, ergonómico, 
altamente transpirable, indeformable, lechos independientes y 
silencioso. Altura 26 cm.

10 COLCHÓN MEMOGRAFENO de 25 cm. Núcleo D/25 
de 19 cm. de grosor. Acolchado tejido Stretch. Tapa 1 
Viscografeno + espuma D/20. Tapa 2 Fibra 300 gr./m2 y 
Polimax 700 gr./m2.

Magnetic Plus es un colchón de núcleo bi-componente: HR D/25-23 kg/m3 + Vis-
coelástica 2 cm en ambos lados. Junto a su acolchado de 1 cm de Viscoelástica alta 
densidad en ambas caras, proporciona una superficie perfecta para la espalda, se 
adapta en función del peso volviendo siempre a su postura natural de forma lenta 
y suave.

Sistema tapa a tapa en tejido Strech magnetic gris tacto extra suave en ambas 
caras. Platabanda acolchada en tejido Strech y rejilla 3D blanco transpirable que 
favorece la circulación del aire, cuatro asas, doble cinta y burlete de diseño a juego. 
Altuar total del colchón 27 cm. aprox.

12 COLCHÓN MAGNETIC.11 COLCHÓN LEVANTE de 25 cm. Carcasa de muelles Bonell 
de alta densidad, reforzado con muelles laterales en Z. Tejido 
Stretch y viscoelástica en ambas caras.

nos gusta cuidar
de tu salud

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm.

PRECIO 125€ 179€
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13 ALMOHADA SILVER
viscoelástica.

14 ALMOHADA OSLO
viscocopo.

15 SOMIER GRAPH, 
lama ancha.

16 SOMIER 16-38,
con refuerzo lumbar.

17 BASE TAPIZADA AIRSOM en 3D con válvulas de 
transpiración, con 5 travesaños. 

18 JUEGO NIDO
GRAPH de 90x190 cm.

19 JUEGO NIDO, de base 
tapizada de 90x190 cm.

EL COMPLEMENTO IDEAL para tu descanso
VISCOELÁSTICA

VISCOCOPO

sin patas

sin patas

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 52€ 70€ 75€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 69€ 90€ 97€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 34€ 48€ 51€

MEDIDA 90x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

PRECIO 56€ 82€ 87€

MEDIDA 75cm. 90cm. 135cm. 150cm.

PRECIO 23€ 28€ 36€ 39€

MEDIDA 75cm. 90cm. 135cm. 150cm.

PRECIO 13€ 15€ 19€ 22€

JUEGO 4 
PATAS.

8€

235€150€

149€

20 CAMA PLEGABLE de 90 cm.

21 SOMIER 110, lama ancha.

sin patas
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22 PACK CAMA ARTICULADA con 5 planos 
de articulación + COLCHÓN visco de 3 cm. 
Medida 90x190 cm.

23 LITERA 800, de 90x190 cm. color plata.

24 SOFÁ CAMA TED, sistema de empuje con arcón.
Colores azul y gris. 190 cm. Cama 130x190 cm.

26 SOFÁ CAMA VICTORIA, 170x80 cm.
Cama de 140x185 cm. En color tierra.

25 SOFÁ CAMA AIR, 190 cm. Cama 130x190 cm.
Con sistema de empuje. Color azul o gris.

27 SOFÁ CAMA Princess, con arcón canapé,
224x86 cm. Cama 150x195 cm. En stock tela nido 1 y 7.

425€

445€

275€ 265€

205€529€

que gran ideasofá de día y cama de noche
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28 CHAISELONGUE PRINCESS cama con arcón canapé 
de 221x165 cm. Cama 150x200 cm. En stock tela nido 1 y 7.

29 Gran SOFÁ CAMA TRÉBOL con estilo, sistema 
de apertura italiano. Tapizado tela Nido. 200x95x95 cm. 

(Cama 145x185 cm.). Espuma de asiento y colchón 25 kg. 
Desenfundable con patas de acero.

30 BUTACA KEKO 
tapizado en gris y visón.
95x98x89 cm.

32 BUTACA TULIPA 
mecanismo de palanca tapizado 
Magnolia chocolate y piedra.
78x105x95 cm.

31 BUTACA TADEO 
tapizado en gris y visón.
97x103x80 cm.

33 BUTACA BERLIN, con 
mecanismo eléctrico con botonera y 
USB. Tapizado en Tulip chocolate, gris 
o visón. 74x107x84 cm.

349€

789€

559€

449€

359€

315€

RELAX

disfruta
tu tiempo de

OFERTASlas mejores
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449€

34 BUTACA LOVE POWER LIFT 
tapizado en Magnolia piedra, cemento y 
choco. 75x108x90 cm.

35 BUTACA VENTUR POWER 
LIFT tapizado en gris y visón.

86x104x69 cm.

39.A Gran SOFÁ RELAX LENON, con sentada 
viscoelástica. Tapizado en color cemento.
205x93x105 cm.
Disponible 2 plazas 495€. 165x93x105 cm.

39.B Gran BUTACA RELAX LENON, con sentada 
viscoelástica. Tapizado en cemento. 103x93x105 cm.

RELAX
RELAX

RELAX

40 SOFÁ 3+2 Nº7, tapizado
tela Nido gris o marrón.
3 plazas 185 cm. 2 plazas 155 cm.

145€ 155€ 269€

630€

425€

315€

475€

37 BUTACA BALANCÍN PAQUI. 
Tapizado Nido. 80x67x104 cm.

36 BUTACA LOLA.
Tapizado Nido. 80x65x104 cm.

38 BUTACA RELAX Nº5. 
Tapizado Nido. 67x73 cm.
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41 SOFÁ 3+2 SÉNECA, tapizado tela Duke.
3 plazas 170 cm. 2 plazas 140 cm.

42 SOFÁ 3+2 PORTUGAL, con asiento de D30 kg. y muelle
 zig-zag. Respaldo de floca. 3 plazas 185 cm. 2 plazas 165 cm.

Tapizado en Nelia.

43 SOFÁ 3+2 RENO, tapizado en Nido.
3 plazas 198 cm. 2 plazas 170 cm. Gran sentada.

44 SOFÁ 3+2 ARGEL, asiento de muelle Zig-Zag, 
de D28 kg., cojines rellenos de fibra. Tapizado Nelia. 

3 plazas 198 cm. 2 plazas 170 cm. 

499€

675€

625€

699€

CONJUNTOS a la última, elige el tuyo
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45 SOFÁ 3+2 BIMBA, asiento de D28 kg. y 3 cm.
de viscoelástica inyectada de 60 kg. Respaldos rellenos
de fibra y poliuretano. 3 plazas 190 cm. 2 plazas 160 cm.
Tapizado en Nelia. 699€

865€

679€

CONFORT

a la última, elige el tuyo

tu prepara palomitas, y nosotros ponemos el 

EXTRAÍBLE

EXTRAÍBLE

575€

48 SOFÁ 3+2 VIGO, tapizado Nido. Asientos 
extraíbles. 3 plazas 182 cm. 2 plazas 152 cm.

46 SOFÁ 3+2 TURIN. Armazón madera de pino y tablero de partículas.
Asientos deslizantes multipunto con bastidor de muelles zig-zag. Cojines de asiento D.28 kg. media + 3 cm. de visco 

inyectada D.60 kg. Cabeceros reclinables de goma espuma D. 25 kg. suave. Almohadones rellenos de fibra y poliuretano.
Patas metálicas negro mate. tapizado Nelia. 3 plazas 200 cm. 2 plazas 170 cm.

47 SOFÁ 3+2 DANI, tapizado Camelia.
3 plazas 190 cm. 2 plazas 160 cm.
COLORES EN STOCK: piedra, choco, sabana o cemento.
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51 CHAISELONGUE MAYA, 
asientos extraíbles, reclinables, 

y arcón. Tapizado Futur. 
300x160 cm.

RECLINABLE

RECLINABLE

EXTRAÍBLE

ARCÓN

EXTRAÍBLE

EXTRAÍBLE

ARCÓN

ARCÓN

RECLINABLE

EXTRAÍBLE
ARCÓN

52 Increíble 
CHAISELONGUE VENETO, 

con asientos extraíbles, 
respaldos reclinables y arcón. 
Tapizado en Fabio o Camelia. 

277x150 cm.

50 CHAISELONGUE YUCA, de 285x167 cm. Armazón madera de 
pino y tablero de partículas. Asientos deslizantes multipunto con 

bastidor de muelles zig-zag. Cojines de asiento D.28 kg. media.
Cabeceros reclinables. Almohadones rellenos de fibra
y poliuretano. Brazo Puff. Canapé en chaisse longue.

Brazos intercambiable. Tapizado Nelia.

869€

809€

990€

859€

2 PUFFS

RECLINABLE MEJOR PRECIO
tapicería de diseño al

49 CHAISELONGUE TURIN. Armazón madera de pino y tablero de partículas. Asientos deslizantes multipunto con bastidor de muelles 
zig-zag. Cojines de asiento D.28 kg. media + 3 cm. de visco inyectada D.60 kg. Cabeceros reclinables de goma espuma D. 25 kg. suave. 

Almohadones rellenos de fibra y poliuretano. Patas metálicas negro mate. 
Canapé en chaisse longue. Tapizado Nelia. 280x155 cm.



56Sensacional RINCONERA GISELE, 
con asientos extraíbles y respaldos 

reclinables. Tapizado Nido. Con puertos 
USB carga. 286x216 cm., con goma

de 35 kg. Sentada viscoelástica, 
mecanismo  multipunto.

RECLINABLE

EXTRAÍBLE

55Fabulosa 
CHAISELONGUE VICTORIA,
tapizado Camelia. 280x150 
cm. Extraíble, reclinable con 
arcón.

RECLINABLE

EXTRAÍBLE

ARCÓN

RECLINABLE

EXTRAÍBLE
ARCÓN

2 PUFFS
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845€

1115€

53Moderna CHAISELONGUE GISELE, con 
asientos extraíbles y respaldos reclinables. 

Tapizado Nido. Con puertos USB carga.
290x170 cm., con goma de 35 kg. Sentada 

viscoelástica, mecanismo multipunto.
ARCÓN OPCIONAL. 

RECLINABLE

EXTRAÍBLE

54Gran CHAISELONGUE 
TAHITI, asientos extraíbles, 

reclinables, con arcón y 2 poufs  
Tapizado tela Aura o Camelia. 

280x150 cm.

895€

875€



60CHAISELONGUE 
MÓNICA, con asientos 
extraíbles y respaldos 
reclinables. Arcón en brazo, 
para tener tus cosas 
recogidas. Tapizado en
tela Duke. 290x140 cm.

RECLINABLE

EXTRAÍBLE

59CHAISELONGUE 
VERSALLE, con asientos 
extraíbles, respaldos reclinables 
y 2 poufs. Tapizado en Camelia. 
276x195 cm.
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57CHAISELONGUE FARO, 
asientos extraíbles, reclinables, arcón 
y puff. Tapizado Futur. 300x155 cm.

RECLINABLE

EXTRAÍBLE
ARCÓN

58 Increíble CHAISELONGUE MÉXICO, convertible 
en cama, extraíble, reclinable, arcón en ambos brazos. 

Chaiselongue izquierda o derecha. Tapizado en
 Dominica. 285x155 cm.

RECLINABLE

EXTRAÍBLE

ARCÓN

a tu alcancelo último en tapicería

919€

925€

675€

999€
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RECLINABLE

EXTRAÍBLE

ARCÓN

ARCÓN

61 Espectacular CHAISELONGUE LUCIA
con asientos extraíbles, reclinables, arcón, 
2 poufs  y arcón en brazo. Tapizado tela Brisa.
270x155 cm. Stock en tela gris o beig.

62 Fabulosa CHAISELONGUE OSCAR 
con asientos extraíbles, reclinables, 

arcón y 2 poufs en brazo. Tapizado tela 
Nido. 270x145 cm.

COLORES EN STOCK: gris o beige.

RECLINABLE

EXTRAÍBLE

ARCÓN

2 PUFFS

RECLINABLE

EXTRAÍBLE

ARCÓN

63 Fabulosa CHAISELONGUE 
PERLA, de 260x160 cm. Tapizado 
tela Nido. Colores en stock 1 y 7.

64 Sensacional CHAISELONGUE 
VINLA, con asientos extraíbles, 
reclinables y arcón. Tapizado tela Nido. 
225x145 cm. 

RECLINABLE

EXTRAÍBLEARCÓN

los mejores PRECIOS garantizado

625€

509€

575€

549€



67 COMPOSICIÓN PRAGA 2,40 m. en color tibet.

69 COMPOSICIÓN PRAGA Nº4 2,40 m. en cambrian.

68 COMPOSICIÓN PRAGA 
2,40 m. en color tibet/pizarra.

70 COMPOSICIÓN PRAGA Nº6 2,40 m. en cambrian/blanco.

549€
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65 COMPOSICIÓN JAEN, de 
2,40 m. en color cambrian/blanco 
o blanco/pizarra.

66 COMPOSICIÓN 
JAEN, de 2,40 m. en 
color tibet.

SIN PATAS CON PATAS

265€

265€ 295€

SUPEROFERTA!!! elige tu color por solo...



77 COMPOSICIÓN 
IBIZA de 2,98 m.
Diseño moderno y 
actual en color tibet.

15

71 ESPECTACULAR COMPOSICIÓN SCALA 
moderna de 2,40 m. en color tibet, con pata y tirador 
en negro.

72 COMPOSICIÓN SCALA
moderna de 2,40 m. en color tibet.

74 APARADOR IBIZA
2/p. y 4/c. de 1,60 m. en color 
cambrian/blanco.

73 APARADOR IBIZA
2/p. y 4/c. de 1,60 m. en color 
tibet.

75 VITRINA IBIZA
de 100x200 cm.

color tibet.
También en color 
cambrian/blanco.

76 COMPOSICIÓN IBIZA
de 2,52 m. en color tibet.

469€

265€ 265€

325€

429€

515€

585€

SALONES
nuevos estilos en



82 COMPOSICIÓN 
PRAGA de 2,80 m. en 
tibet/pizarra.
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80 COMPOSICIÓN IBIZA
de 2,52 m. en cambrian/blanco.

81 COMPOSICIÓN IBIZA
de 2,72 m. en cambrian/blanco.

83 COMPOSICIÓN PRAGA Nº3
de 2,80 m. en cambrian/blanco.

515€
515€

619€

630€

619€

79 COMPOSICIÓN IBIZA Nº18
moderna de 2,90 m. en cambrian/blanco.

78 COMPOSICIÓN 
IBIZA Nº4 de 2,90 m.
en color tibet.

630€
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85 COMPOSICIÓN 
PRAGA Nº8, de 3,00 m. 
en cambrian/blanco.

84 COMPOSICIÓN PRAGA Nº2
de 3,00 m. en color tibet/pizarra.

595€

595€

86 COMEDOR PRAGA en cambrian/blanco. 
Aparador 1,60 m. Vitrina 1,02x1,98 m.

VITRINA

APARADOR

87 COMEDOR PRAGA
en tibet/pizarra. Aparador 1,60 m.

Vitrina 1,02x1,98 m.

calidad

diseño

disfruta
de la mejor

y el mejor

315€

285€

VITRINA
315€

APARADOR
285€



92 DORMITORIO MARSELLA, moderno
diseño acabado en roble/tibet.
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88 DORMITORIO ATENAS todo
en tibet, el color de moda,
con sinfonier y espejo vestidor.

89 DORMITORIO 
ATENAS en 

cambrian.

90 DORMITORIO MOSCÚ con 
original cabecero en tibet/pizarra con 
cómoda y espejo.

91 DORMITORIO 
MOSCÚ en color
cambrian/blanco. 
Canapé opcional.

465€

475€

465€

475€

509€
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93 DORMITORIO PRAGA, un 
modelo a la última disponible en tibet/
pizarra, cambrian/blanco o cambrian/

pizarra, con cómoda y espejo.469€

WALNUTCAMBRIANBLANCO

94 DORMITORIO de moda EKO en color tibet, 
con cómoda y cabecero de 1,70 m.

Disponible en otros colores

95 
ARMARIO
2/p.correderas 
Perú de 
200x210 cm.

COLORES: BLANCO, TIBET, CAMBRIAN O WALNUT

96 
ARMARIO 4/p. 
y 2 lunas Perú 
de 200x210 cm.

97 
ARMARIO
PERÚ, 
2 púertas 
correderas 
200x210 cm.

329€

489€ 425€ 489€

100 
ARMARIO 
PERÚ 4/p. de 
200x210x50 cm.

399€

98 ARMARIO 
2/p. y 2/c. de 
99x198x52 cm.

99 
ARMARIO 
3/p. y 2/c. de 
148x198x52 cm.

210€ 295€
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101 DORMITORIO AVANTI Nº33. 
Dormitorio juvenil completo. Color roble/tibet.

102 DORMITORIO AVANTI Nº24. Dormitorio juvenil 
completo. Varios colores a elegir.

104 DORMITORIO IRIS. Dormitorio juvenil en color cambrian, blanco o walnut.

ARMARIO 2 P. CABECERO 90 MESITA 2 C.MESA 
ESTUDIO

ESTANTERÍA

103 DORMITORIO AVANTI Nº6. 
Dormitorio juvenil completo
en color tibet, azul y pizarra.

615€

540€

849€

210€ 36€ 55€59€28€

Pizarra

Roble Natural Roble Tibet

Rosa

Verde

Gris

Lila

Naranja

Azul

Blanco

Fucsia
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665€

469€

106 COMPOSICIÓN EKO+
supermoderna y funcional
de 280 cm. en color 
blanco y maya/blanco.

107 COMPOSICIÓN EKO+
de últimas tendencias
de 240 cm. en color 
blanco y maya/blanco.

105 Moderno 
COMEDOR EKO+
en color blanco y 
maya/blanco.
Aparador de
150x90 cm.
Vitrina de 2 puertas
100x190 cm.
Mesa de 140x90 cm. 
Ex. Mod. Sicro.

APARADOR VITRINA

MESA

315€ 399€

265€



113 MESA DE CENTRO ELEVABLE 
MC30-110. En color mozart/antracita, 110x60 cm.

112 COMPOSICIÓN
MY FEEL de 280 cm. en 
color mozart/antracita.
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108 COMPOSICIÓN CÁDIZ 
de 280 en ártico.

109 COMPOSICIÓN CÁDIZ
de 280 en ártico/perkin.

110 COMPOSICIÓN CÁDIZ de 220 en ártico o ártico/perkin. 111 COMPOSICIÓN EKO 1 de 280 cm. en color cambrian/blanco.

659€

559€

499€369€

559€

189€
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118 DORMITORIO de matrimonio 
NEBRASKA, rústico. 

116 COMPOSICIÓN 
NEBRASKA de 250 cm. 
rústico.

115 COMPOSICIÓN NEBRASKA de 
290 cm. rústico.

117 MESA CENTRO 
NEBRASKA rústico.

119 ARMARIO 
NEBRASKA rústico con 
4/p. y 2/c, de 200x200 cm.

114B VITRINA-KIT 
NEBRASKA de 2/p, 2/c. 

100x200 cm.

114A APARADOR NEBRASKA 
3/p. y 3/c. de 167x90x50 cm.

114C MESA DE COMEDOR 
NEBRASKA fija de 150 cm.

114D SILLA
NEBRASKA.

los mejores
PRECIOSgarantizado

345€

315€

169€

545€

115€

70€

675€

609€

625€



120 DORMITORIO LYON en blanco LACADO.
Disponible también con espejo 
vestidor y xinfonier 882€.

121 ARMARIO LYON 4/p. y 2/c.
en blanco LACADO. 200x210x60 cm.

835€

999€
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MUEBLE LACADO elegancia y calidad

125B VITRINA LYON
de 2/p, 2/c. 90x195x40 cm.
en blanco LACADO.

125A APARADOR LYON
4/p. y 2/c. de 155x90x40 cm.

en blanco LACADO.125C MESA DE 
COMEDOR LYON extensible 

140/190x75x90 cm. en blanco 
LACADO.

125D SILLA LYON 
en blanco LACADO.

560€545€

375€

89€

122 COMPOSICIÓN LYON de 3,00 m. 
en blanco LACADO.

123 COMPOSICIÓN LYON de 2,70 m. 
en blanco LACADO.

124 COMPOSICIÓN LYON de 2,50 m. 
en blanco LACADO.

1215€

989€

795€



126 COMPOSICIÓN ANKARA de 3,00 m. en MADERA.

128 COMPOSICIÓN ANKARA de 
2,50 m. en MADERA.

1289€
1085€

859€

130 DORMITORIO ANKARA en MADERA.
Disponible también con espejo
vestidor y xinfonier 975€.

131 ARMARIO ANKARA 4/p. y 2/c.
en MADERA. 200x210x60 cm.

910€

1099€
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PREFIERES MADERAy a ti que estilo te va ?

129B VITRINA ANKARA
de 2/p, 2/c.

90x195x40 cm.
en MADERA.

129A APARADOR ANKARA
4/p. y 2/c. de 155x90x40 cm.
en MADERA. 129C MESA DE 

COMEDOR ANKARA 
extensible 140/180x75x90 
cm. en MADERA.

129D SILLA ANKARA 
en MADERA.

599€ 585€355€

85€

127 COMPOSICIÓN ANKARA de 
2,70 m. en MADERA.
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133 SILLA DIRECCIÓN
ATLAS, 114/122x64x68 cm.

134 SILLA DE OFICINA MAGGIE. 
Polipiel blanco o negro. 94/106x64x64 cm.

165€
146€ 109€

136 SILLA GÉNESIS, gris 
marengo o polipiel negro. 88/96x55x55 cm.

138 CABECERO MOD. 4, polipiel
blanco o plata, 155x100 cm.

137 SILLA VITA, 
negro, rosa, gris y 
azul.
60x60x90-102 cm.

95€ 75€

60€

77€ 99€ 103€

132 SILLA GAMER XTR-X20, 120/128x64x71 cm. 
Negro/camuflaje y negro/carbono.

135 SILLA GAMER DRW, blanco/fresa o
blanco/azul, 98/108x60x60  cm.

139 CABECERO MOD. 
JUPITER, polipiel blanco, beig
o chocolate. 160x100 cm.

140 CABECERO MOD. 
VENUS, polipiel blanco, beig o 
chocolate. 160x120 cm.



150 SILLÓN CHESTER, tapizado chocolate 
vintage. 3 plazas 211x84 cm. 

1 plazas 115x84 cm. 2 plazas 166x84 675€.

143 MESA LIBRO  90x90 cm.
(abierta 180x90 cm.). Blanco, tibet, 
cambrian y walnut.

144 MESA PALMA ext. 140x90 cm.
(abierta 220x90 cm.). Blanco, tibet, 
cambrian y walnut.

145 SILLA M-30. 
varios colores.

141 SILLA 102.
varios colores.

142 SILLA 501. 
varios colores.

141B SILLA 103. 
varios colores.

146 SILLA 1005, 
varios colores.

147 SILLA 1010, 
varios colores.

149 MESA DE CENTRO ROMA elevable 
100x55 cm. Blanco, tibet, cambrian y walnut.

148 MESA DE CENTRO AUTOR elevable 
100x50 cm. Blanco, tibet, cambrian y walnut.

52€

55€ 73€73€

52€ 59€

47€

50€ 67€67€

47€ 53€

47€

50€ 67€67€

47€ 53€

los mejores
PRECIOSgarantizado

179€

89€ 99€

125€

479€ 825€
27

PARA TU HOGAR calidad y diseño
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151 SILLA DC-23 ADA, tapizado en 
polipiel blanco, visón y gris, pata metálica gris.

152 SILLA DC-23 ADA, tapizado en tela 
gris o visón, pata metálica color cambrian.

44€ 46€

153 SILLA DC-23 ALAIA, tapizado 
en tela gris o visón, pata cromada.

154 SILLA DC-114 LOLA, tapizado polipiel 
visón, blanco o gris. Pata cromada.

52€48€

155 MESA COMEDOR 016-1 ALEEN, 150x90 cm.
cristal templado 8 mm. Pata metálica cambrian.

156 MESA COMEDOR CROSS, cristal
templado, pata metálica blanca. 160x90 cm.

157 MESA COMEDOR ME-730, pata 
metálica en gris 140x80 cm.

EL COMPLEMENTO IDEAL para tu hogar

95€

120€

255€

99€
158 MESA COMEDOR DT-516,
 pata cambrian. 150x90 cm.
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DESCANSO
y ahora también el mejor

319€
90x190 cm.

425€
135x190 cm.

499€
150x190 cm.

158 MESA COMEDOR DT-516,
 pata cambrian. 150x90 cm.



159 Gran DORMITORIO MOD. NEBRASKA,
línea moderna en MADERA MACIZA bicolor.
Con XINFONIER y MARCO ESPEJO.

161 DORMITORIO MOD. MAREA, en
MADERA, color roble/blanco.

162 COMPOSICIÓN MOD. MAREA, 
línea moderna de 270 cm. en MADERA, 
color roble/blanco.
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Hasta fin de existenciasúltima oportunidad

160 DORMITORIO 9326
en color mozart/vintage.

575€

449€ 449€

699€

Qué Ofertones!!!



163 Composición LIBRA de 240 cm.
en MADERA MACIZA.

166 Composición DUO de 300 cm.
con panel decotativo, color ártico/perkin.

164 Moderna COMPOSICIÓN MOD. 
JEREZ, línea moderna de 240 cm. en 
color blanco/negro.

165 Original SOFÁ CAMA MOD. 
TÍVOLI, disponible en blanco y choco.

Patas cromadas.

CAMA 192x120 cm.
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Hasta fin de existenciasaprovecha la ocasión

359€

139€

259€

359€

Últimas
unidades!!!



Super

O
FE

RT
AS

OFERTAS

APROVECHA ESTAS OPORTUNIDADESen confort

167 Sensacional CHAISELONGUE
MOD. TOPACIO, un sofá de gran confort
a un precio expectacular, reversible, de 
215 cm. Tapizado en Duke 1 y 7.

Financiación sujeta a previa autorización de las entidades financieras colaboradoras. Artículos de decoración y somieres, colchones, etc... no van incluídos en el precio. 
Oferta válida salvo error tipográfico o fin de existencias, hasta 15 de Septiembre de 2021. Los colores pueden variar debido a las técnicas de impresión utilizadas.

168 SOFÁ 3+2 ATENAS, tapizado 
oferta en stock marrón o gris. 3 
plazas 178 cm. 2 plazas 148 cm.

395€

359€


